MOY BeHeBcknm ueHTp obpasoBaHua N22
MmeHun mapuwana B..Yynkosa

MaTemaTunka 6 Knacc
Pasgen «OTHOWeEHWA 1 nponopLmn»

Tema «JANHa OKPY>XXHOCTU U
naowaab Kpyra»

Yuntenb matematmnku Casumy, KOnmsa HmukonaeBHa



Ecan Buamwe conHue B Hebe, nan YaluKky C MOJIOKOM,
Buavwe 6ybank nnm obpyuy, cabiwmib ckasky ¢ KOI0OKOM,
B kpyrnom 3epkasie yBuaen Tbl CenYac CBOK HAPYXHOCTb.
N BApYyr NnoHAM, YTO GUrypa HasbiBaeTCs .....

OkpymcHOCMb
OTraganTe 3aragky:
Hw yrna, HM CTOPOHDI,
A pogHs — o4HM 6ANHDI

Kpye




Ha3oBuTe: a) oKpy>XHOCTb, 6) KpyrT.
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/l1anTe Ha3BaHUA IMHUAM U TOYKAM

OKPYKHOCTDb

< ICHTD OKPYKHOCTH

_TOYKa OKPYKHO Pazmyc

I[I/IaMeTP




3ano/HUTDb NPONYCKN B TEKCTE

* _OKpYXHOCTbreomeTpuueckas Gurypa,
COCTOSALW,aA N3 TOYEK, PAaBHOYAJNEHHbIX OT €
LeHTpa.

e PaccToaHme OT LeHTpa OKPYXXHOCTM A0 Atobou
ee TOYKM Ha3bIBalT Pagnyc

° _AnameTp - OTPE30K, npoxo,u,ﬂLu,MM Yepes LLeHTp
OKPY>XHOCTU U COEAMHAOLWMMN ABE €€ TOUKMW.

e Ecnm paaunyc paBeH 7,5 CM, TO AMAMETP paBeH
15
* Yncno 3/7 npeacTaBuTb B BUAE 4ECATUYHOM
ApPobKN C TOYHOCTbLIO A0 COTbIX._9/43

* HewnsBecCTHbIN YneH NponopLumn 24 : X =8 : 13
paseH __ 39




LOnuHy oTpe3ka MOXHO U3MepUTb C NMOMOLLbHO
NIUHEUKU.

OnuHy NOMAHOU MOXHO HaUTU, U3MepuB ee
3BEHbSA U CJIOXKUB UX OSTUHBL.

C nomolblo cneumanbHoro npubopa ang
U3MepeHUsa ANUH KpUBLIX JIMHUU -
KYPBUMETPA MOXHO U3MEPUTH U LI.J'IVIHy
OKPY>XHOCTMW.

A KaK BbI AymaeTe: KaKum
obpaszom nsmepuTb ANUHY
OKpPYXHOCTU 6e3 3Toro npmubopa?




&

C — 7T C=mtd
d
C=2nr

C — ANnHa OKPY>XKHOCTHU



7Z =3,14159265358 9793238462643...

n~3,14

Hy»HO moabko nocmapambCs U 3anOMHUMb
BCE KaK ecmb: «Tpu, 4embipHadyameo,
namHadyamsb, 0eBAHOCMO 08a U WeCMmb...



Kak nameputb nsiowaab Kpyra?
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Pasgenum Kpyr paguycamu Ha 16 goneu

LLinprHa paBHa r [AnnHa paBHa NONOBUHE A/INHDI
OKPYXHOCTU UAn 7T 1



Ne847

IaHo: Pewenue:
OKpYXHOCTD

T=314
a)r=24cm
0)r=4,7 am
B) r= 18,5 M

Haiitu:

a)C—-"7c¢cmMm
6) C - ? oM
B)C—?25Mm

Omeemor: a) C = 150,72 cm; 6) C = 29,516 am; B) C = 116,18 m.



BbluncanTb naowaab Kpyra,
PaanUyC KOTOPOro paBeH 5 CM.

°*S=7Tr*= 314 52 =3,14 - 25 = 7815 (CMZ)-
e OTBeT: 78,5 CM2.



CamocTosaTenbHas paboTa

2 BapuanT

Hangute ganny Hangute ganny
OKPY>XHOCTU U OKPY>XHOCTM U
NJoWwaAb Kpyra, NJoWaAb Kpyra,

ecamr=3 ecnmr=2



/lomallHee 3ajaHuKe.

* [1.24, Bbly4nTb POPMY/ibI,
» N2868, 870 — no HOBOMY MaTepuany,
» 873(a) —3aZaHuMe Ha NoBTOpeHue



